

Iktatószám: HIV/83-19/2021.

Jegyzőkönyv

**Sénye Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2021. december 10. napján megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sénye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 10. napján megtartott közmeghallgatásáról

Kezdés: 16.00 óra

Befejezés: 17.00 óra

Ülés helye: Közösségi Ház (8788 Sénye, Dózsa Gy. u. 7.)

Jelen vannak: Fölföldi László polgármester,
Torda Sándor alpolgármester
Ziman Judit képviselő
Dr. Andor László Keszthelyi Rendőrkapitányság vezető
Lágler Róbert Zalaszentgróti Rendőrőrs parancsnok
Kiss Károly körzeti megbízott
Dr. Kiss Katalin jegyző

Lakosság részéről: 8 fő

Fölföldi László polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

NAPIRENDEK

1. Közmeghallgatás

Sénye Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontokat.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Közmeghallgatás

Fölföldi László polgármester: szeretettel köszöntök mindenkit a közmeghallgatáson. Külön köszöntöm Dr. Andor László urat, a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjét, Lágler Róbert Őrsparancsnok urat és Kiss Károly urat, Sénye település körzeti megbízottját. Megkérem Dr. Andor László urat, hogy a településen és a járásban az elmúlt időszakban történt közbiztonsági helyzetről számoljon be.

Dr. Andor László Keszthelyi Rendőrkapitányság vezető: ismerteti a rendőrség 2020. évi beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint.
Az előterjesztés a nyílt ülés jegyzőkönyvének melléklete.

Lágler Róbert r. alezredes: felhívom a lakosság figyelmét, hogy a rendőrség a 65 év feletti lakosság részére bűnmegelőzési előadást tart. Ha van rá a településen igény, szívesen jövünk és megtartjuk a tájékoztatót. Hangsúlyozni szeretném, hogy Sénye azon települések egyike,

amelyben évek óta nem volt bűncselekmény. Ezúton szeretném megköszönni a Zalaszentlászlói Polgárőrség munkáját.

Kiss Károly körzeti megbízott: véleményem szerint a bűncselekmény hiánya arra is visszavezethető, hogy jó az együttműködés a polgárőrség, a polgármester és a rendőrség között., emellett a lakosság is figyel egymásra. Továbbá visszatartó erőnek számít a kamera rendszer is. Szeretném megköszönni ezt az összefogást a lakosság részéről.

Fölföldi László polgármestert: megkérem a képviselő-testületet, hogy a rendőrségi beszámolót fogadja el.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

Sénye Község Önkormányzat Képviselő-testületének

55/2021.(XII.10.) önkormányzati határozat:

Sénye Község Önkormányzat képviselő-testülete a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót az írásos előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Fölföldi László polgármester

Fölföldi László polgármester: legutoljára a 2019-ben volt közmeghallgatás, majd 2020. januárjában találkoztunk még egyszer az egyedi szennyvíztisztító tájékoztató miatt.

Ismertetem a 2020. évben nyertes pályázatainkat.

Az egyedi szennyvíztisztító berendezés kiépítését támogató VP-s pályázatot megnyertük. Az elnyert támogatási összeg 71 millió Ft volt, amelyhez 8,3 millió Ft önrészt tettünk hozzá. Az önrésznek az egyik felét, 4 millió Ft-ot a lakosság adta, a többit az önkormányzat saját költségvetéséből fedezte.

Ezen pályázat 50 %-os elszámolása folyamatban van.

A településünkön a lakosság létszáma egyre jobban növekszik, így elkerülhetetlen egy újabb pályázat beadása.

A 2019. évben megnyert 9,8 millió Ft a kultúrház tetőszerkezetének felújítására lett fordítva.

A korábban beadott LEADER pályázatra tavaly év végén kaptuk meg a Támogató Okiratot. Az itt nyert 3,9 millió Ft-ból játszótérrel és kondiparkot hoztunk létre. Ehhez a projekthez önerőből bevállaltunk egy akadálymentesített bejárat, amelyet a tavasszal társadalmi munka keretében szeretnénk kivitelezni.

2019. évben megnyertük a traktor pályázatot. A gépet nagyon nehezen tudtuk beszerezni, erre csak az idei év elején került sor. A traktor külföldről érkezett, ez is nehezítette a szállítást. Mivel utófinanszírozott volt a pályázat, ezért hitelt kellett felvennünk, amelyet másfél hónap múlva vissza is fizettünk a banknak.

A Magyar Falu Programon keresztül igényel eszközbeszerzésünk a tavalyi éven tartaléklistára került, amit azonban az idén megnyertük. Ebből a pályázatból ágapritó gépet és darálót szereztünk be. Ezeket az eszközöket arra szeretnénk felhasználni, hogy a településen keletkezett zöldhulladékot, azon belül is az ágakat ledaráljuk.

Az idei évben nyertes pályázatunk volt a Magyar Falu Programon belül a Dózsa György utca egy szakaszának felújítása, valamint a falugondnoki autó beszerzése. Mindkettő pályázatunk nyertes lett. Az út felújítás kivitelezése már megtörtént.

A falugondnoki autó beszerzése folyamatban van. Jelenleg nincs olyan gépkocsi az országban, amely a pályázati kiírásnak megfelelő lenne.

Beadott és még el nem bíralt pályázatunk a VP-n belül a külterületin utak felújítása. Ennek keretében hegyen keresztül haladó önkormányzati tulajdonú út aszfaltozására kerül sor.

Jövőbeli terveink között szerepel, hogy az ivóvizet a hegyre felvitessük, hiszen egyre több lesz a bejelentett lakos a külterületeken is. Továbbá az önkormányzat összes épületét szeretnénk energetikailag felújítani.

Első körben az Imaház felújítására kerül sor, ennek már a jövő év elején neki látunk. Új padozatot és nyílászárót fog kapni az épület, továbbá egy tisztító festést is.

A Vendel szobor helyre állítását is megkezdjük. Új talapzatot kap a szobor és egy szobrászművész fogja restaurálni. Ezen munkálatok során is szívesen vesszük a lakosság segítségét.

Váradai Éva: hol és mikor fogják telepíteni azokat a szennyvíztisztító berendezéseket, ahol még arra nem került sor?

Fölföldi László polgármester: januárban jönnek telepíteni azokhoz a házakhoz- összesen 5 házat érint-, ahol ez elmaradt. Az időjárás függvénye, hogy mikor tudnak dolgozni, de előtte minden ingatlan tulajdonossal felveszik a kapcsolatot.

Fölföldi Tamás: először is szeretném megköszönni, hogy az Imaház felújítását napirendre vette az önkormányzat. Néhányan a településen lakók közül kezdeményezni szeretttük volna az épület rendbe tételét, akár olyan módon is, hogy civil szervezetet hozunk létre az Imaház megóvásáért. Továbbá örülök neki, hogy a Vendel szobor is méltó talapzatot kap, arra is ráfért már a restaurálás.


Azt szeretném kérdezni, hogy kinek az utasítására lettek kivágva a település határában azok a szép nyárfák?

Fölföldi László polgármester: azokat a Közútkezelő Zrt. vágta ki. A legutóbbi nagy vihar alkalmával letört egy olyan nagy ágat, amitől nem lehetett az úton elmenni. Akkor felhívtam a Közutat, hogy azt onnan távolítsák el. Mivel egy nap után sem jöttek, ezért magam húztam félre traktorral. Aztán napokkal később megjelentek, és kivágták az összes nyárfát. Érdeklődtem is a Közútnál, hogy miért volt erre szükség, és azt a felvilágosítást kaptam, hogy veszélyesek voltak a fák, amelyről fénykép felvételt is küldtek.

Fölföldi Tamás: jegyző asszony részére küldtünk feleséggel egy megkeresést, hogy birtokközpontot szeretnénk létrehozni, amiben az önkormányzat segítségét kértük, mivel előre láthatóan rendezési terv módosításra is szükség lesz. Mikor kaphatunk erre választ?

Fölföldi László polgármester: jegyző asszony megküldte a testület részére a levelüket. Egy építéssel vagyunk kapcsolatban, az ő állásfoglalását kérjük ki az ügyben és ezt követően megadjuk a válaszukat.

Fölföldi László polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén megköszönte a munkát és az ülést bezárta.


Dr. Kiss Katalin
jegyző

Kmf.




Fölföldi László
polgármester